



朱茵和丈夫黃貫中愈見恩愛。



劉心悠早前赴日充電。 莊思敏谷胸上陣。 張晉在新片又要打到飛起。 鄧麗欣近來狀態不俗。 露背的吳千語相當有看頭。

香港文匯報訊(記者李慶全)天馬影視文化前晚舉行周年晚會,主席黃百鳴三代同堂出席,來支持的演員包括朱茵、吳千語、鄭嘉穎、任達華、劉心悠、張晉及鄧麗欣等,場面相當熱鬧。朱茵雖然積極拍戲,但未為會否再生BB「落閘」,有可能為四歲女兒添個弟妹。

朱茵 復出挑戰不同片種 仔「小鮮肉」談情 生BB未「落閘」

鄭嘉穎未申請扮差人被澳門司警調查

香港文匯報訊 前晚也有出席的鄭嘉穎,昨日身處澳門拍攝《九龍不敗》外景,卻被當地司警帶返總部調查,據報嘉穎在片中是飾演澳門司警,他以便衣探員造型在司警總部取景,但因今次外景拍攝事前未向澳門司警申請,嘉穎因而被當局帶返總部協助調查。



鄭嘉穎扮司警出事。

前晚與老公黃貫中雙雙赴會的朱茵,近期都較少出席公眾場合,她透露去年埋首工作,拍了三部電影,其中的一部古裝片更到過西藏拉薩取景。至於所拍的爱情片是跟「小鮮肉」合作,但暫不能劇透;第三部驚悚片《古宅》她一樣挑戰極限,從20歲演到60歲,還要特技化老妝。雖引致皮膚有點敏感,但她覺得也很好玩。

答案是:「短期內不會想,長期又生不出了,所以隨緣吧!」 千語仔高以翔變小矮人 吳千語剛從北京下機便來晚宴,她透露正與高以翔合演新片《古劍奇譚2》,戲中二人有感情戲,但對方身高有1米95,高得像一扇門。千語表示跟他演對手戲,自己要站上木箱才不像小矮人,對望也只能望其下巴,她笑言其角色很有仙氣,要飛來飛去。稍後二人更即將要拍一場空中接吻戲份,她相信自己飛起會較容易遷就高度。

劉心悠押後陪媽媽旅行 劉心悠前晚出席完晚宴後,即趕往電影《九龍不敗》拍攝現場開工,希望趕及農曆新年前拍完,可以休息幾天,之後緊接為無線劇集《深宮計》開工。因此,心悠今年將不會回台灣度歲,希望家人可來港陪伴她就最好了。她透露之前趁有假期,已到了東京十日充電,媽咪本想一起在春節期間去旅行,但心悠因準備開劇,只好答應到夏天才陪媽咪旅行。

張晉只是單拖赴會,他指太太蔡少芬要開工拍《老表,畢業喇!》一劇。談到他在趕拍中的《九龍不敗》有連場武打場面,更會與世界級拳王Anderson Silva對打,由於對方有1米90高及相當分量的體重,加上他才第一次拍戲,最初會以為用同樣百分百氣力KO對手,所以演出前雙方會溝通好。



天馬老闆黃百鳴(左二)全家出動。

周星馳搵徐克合作 幾十年後終實現

香港文匯報訊(記者李慶全)周星馳、徐克和吳亦凡昨日為賀歲片《西遊伏妖篇》到油麻地果欄出席宣傳活動,開始前星媽更率先登場給傳媒拍照。而過百吳亦凡粉絲亦一早到場支持,但由於果欄鄰近馬路,不少粉絲不怕危險站在馬路旁,引來途人站於馬路中間的石壁駐足觀看,險象環生,數度有警察到來了解情況。

事,這樣好的橋我怎想到出來!」 除了CG特技,今集電影也有不少愛情元素,周星馳讚徐克在這方面好要家,今次戲中的愛情好勁揪,徐克笑答:「是你編劇,是你將私人的愛情歷史寫上去,我只照拍沒參與意見。」 吳亦凡感謝兩人提攜 問到帥哥吳亦凡剃頭演唐僧,他還未開口答,粉絲已不停尖叫。吳亦凡笑說:「其實我不是很靚仔,難得有機會星爺和老爺找我,沒猶豫就拍了。不過今次跟過往不一樣,要演一個搞笑和懂功夫的唐僧,也是很大挑戰。」他也答謝兩位導演在演出上有給予意見,讓他像個馴獸師般降伏三個徒弟去取西經。周星馳也讚吳亦凡有喜劇感。



(右二至四)徐克、周星馳和吳亦凡聯同馬騮精到果欄宣傳新片。 許多少女專程到油麻地觀星。

王梓軒有感 本地不太鼓勵國語歌

香港文匯報訊(記者梁靜儀)王梓軒前晚到中環出席戶外活動,除獻唱多曲外,並獲Billboard Radio China高層頒發「香港地區年度突破男歌手」獎,吸引數十歌迷到場。



王梓軒表示會跟實力派女歌手合唱新歌。

蔡依林范冰冰 演出遼寧衛視春晚

香港文匯報訊 以「家和萬事興,寶進千萬家」為主題的2017年遼寧衛視春晚,日前在瀋陽進行採排。參與的名人和明星眾多,其中蔡依林、范冰冰和柳岩等靚女齊集,加上一眾男神亮相,稱得上是星光熠熠。蔡依林穿上亮麗服裝作勁歌熱舞,引得全場歡呼不斷,而范冰冰亦送上兩首清新歡樂歌曲,為觀賞是次春晚的觀眾送來新春祝福,全場觀眾看得開心,不其然亮起閃光燈和熒光棒隨聲搖擺。冰冰更與柳岩爭妍鬥麗,但似乎是性感示人的後者稍勝一籌。不過,宋小寶在演出後向其他人坦白承認,他因發燒而未按原定安排連喝六瓶啤酒,但也灌進了五瓶,卻讓觀眾大為感動,以熱烈掌聲致謝其專業演出。



蔡依林以型格打扮出席遼寧衛視春晚。



范冰冰(右)也是演出嘉賓之一。 網上圖片

周秀娜外遊惜無艷遇

香港文匯報訊(記者吳文釗)鄭丹瑞(阿旦)、周秀娜和鄧月平主演的電影《小男人週記3之吾家有喜》,他們前晚到唱片店客串做店長。阿旦日前因牙齦發炎,情況雖有好轉但卻失聲,現在說話要一字一句慢慢說出來。阿旦稱患病是積勞成疾,如上一周口氣做了十多個訪問,他說:「平時講說話我很用力,醫生要我封嘴一周,否則就要慢慢講。」問太太有否心痛?他笑道:「她很心痛但飛了,因她和家人去了韓國玩。」 獲國語男搭訕 對於電影集合兩代女神周秀娜和鄧月平,阿旦直言是「愛惜迎新」。娜姐語帶雙關表示已「送舊」很久,但未接到新男友,阿旦就搶住認是娜姐新歡,指她不會捨得丟棄他。早前去看北極光的娜姐,問到此行有沒有艷遇時,她笑道:「原本都期待有段浪漫艷遇,可以試『外國菜』,但最後都吃不到。」又稱在除夕倒數當晚,在街上被一名國語男搭訕,她說:「那男孩尷尬地望了我很久,我瞞一瞞他就被朋友拉走了,都是沒下文。」笑問娜姐是否接受異地戀?她說:「其實我都是喜歡『唐餐』。」 被阿旦形容做未來女神的鄧月平,十分



(左起)周秀娜、鄭丹瑞和鄧月平前晚客串做一日店長。

馬蹄露稱與康華「唔啱Key」

香港文匯報訊(記者梁靜儀)馬蹄露將於2月14日情人節舉行「馬蹄露響門」演唱會,昨日她穿閃片喱士睡衣現身記者會,並獲好友樊奕敏(Amy)及高志森等到場支持。馬蹄露更指高志森搞到她有BB,高生即澄清:「呀,不是嘛?我們未做過,點解做了都不知道。」馬蹄露解釋去年7月開騷後,9月高生找她合作開騷,就像生BB一樣! 會上馬蹄露笑言與Amy是中女組合,名叫「FM Voice」,更即場又唱又跳《伊人當自強》。問演唱會時會否叫康華一齊唱?馬蹄露說:「我不會找她了,因我們『唔啱Key』,大家音域不同。我唱高音,Amy唱中音,她(指康華)唱低音,我跟Amy『啱Key』點。」Amy即打圓場:「不知人家是否有空,可能到時她能來呢。」



馬蹄露(中)和樊奕敏(左)載歌載舞。